

Khersones

Поздравительная телеграмма 4 07 2020

Департамент земель Херсонес.

Королевства Херсонес.

От имени и по поручению граждан Департамента земель Херсонес в лице Автора Lira.

Дружескому Народу Соединенных Штатов Америки. Его Превосходительству Donald John Trump избранному новому Президенту Соединены Штатов Америки.

Ваше Превосходительство Donald John Trump. Департамента земель Херсонес, выражает признательность и уважение Вашему Превосходительству Donald John Trump, и всему дружескому Народу Соединенных Штатов Америки. Поздравляет Ваше Превосходительство Donald John Trump и всех граждан Соединенных Штатов Америки с праздником Днем Независимости Соединенных Штатов Америки, торжественно отмечаемого четвертого июля.

День независимости США (англ. Independence Day), (рус. Эндеренденц Дей)— день подписания Декларации независимости США в 1776 году, которая провозглашает независимость США, празднуется в Соединенных Штатах Америки 4 июля.

День независимости считается днём рождения Соединенных Штатов как свободной и независимой страны. Большинство американцев называют этот праздник просто по его дате — «Четвёртое июля». Праздник сопровождается фейерверками, парадами, барбекю, карнавалами, ярмарками, пикниками, концертами, бейсбольными матчами, семейными встречами, обращениями политиков к народу и церемониями, а также другими публичными и частными мероприятиями, традиционными для Соединённых Штатов.

День независимости — это национальный праздник США, к празднованию которого присоединяются все страны Европы, в знак уважение гражданам США, спасших Европу от фашизма. Граждане США не жалели своих жизней во второй мировой войне второго фронта, для спасения Европы главного партнера и друга в развитии цивилизации планеты Земля, развития науки, передовых технологий освоения золото - урановых астероидов, на орбите Юпитера и спортивного Олимпа движения.

Ваше Превосходительство, граждане Департамента земель Херсонес, Вашем лице видит надежду на экономический подъем США и Мировой цивилизации, для начала новой эры и новой экономики планеты Земля, которая на основе Квантовых технологий приумножит благосостояние цивилизации, и создаст достойный уровень жизни, еще более защитную мощь военных космических технологий США, увеличения поставок продукции ведущих автомобильных компаний США на рынки Европы и Королевства Херсонес.

Совместное развитие экономического потенциала Соединенных Штатов Америки компаний США на территории Королевства Херсонес и Департамента земель Херсонес под председательством

господина Председателя, стран поручителей Мира и нейтралитета Земель Херсонес, с привлечением новых квантовых технологий и модернизацией общества прогрессивного направления на научной основе.

Полностью разделяем ваши стремления в политике мира, развития науки, передовых технологий, развитие спорта и мировых спортивных достижений в Хоккее, Баскетболе, Легкой атлетике, в Американском футболе, а также уверенные шаги в футбольном кубке венной Лиги чемпионата Херсонес, где вся мировая общественность выражает надежды на завоевание командой США главного футбольного кубка, шедевра мирового наследия выполненного из чистого золота в различном сочетании, с драгоценными металлами и камнями, бриллиантами, изумрудами и рубинами, лучшими мастерами художниками и ювелирами.

Мирного процесса на вашей земле и покорения наукой дальнего космоса, в создании новейших ракетных двигателей, для полета на планету Марс. Желаем народу Соединенных Штатов Америки и вам лично Ваше Превосходительство, благо Вашей земле и ваших домах граждан Соединенных Штатов Америки.

С уважением, Председатель стран поручителей нейтралитета и Мира на земле Херсонес, а также руководитель Королевства Херсонес, Автор Lir.